



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

农产品期货将坐“夜班车”

业内人士认为投资者持仓隔夜风险有望缓解

本报6月11日讯(记者 李娜) “除了金银铜铝锌铅,又要有新品种开夜盘了,不知道哪几个品种会先上。”在一个投资的QQ群,大家讨论着期货夜盘交易。6月7日晚至8日下午,大商所完成了首次全市场夜盘联网测试。业内普遍认为,大商所的一些农产品期货等期货品种的夜盘交易,应该很快就会推出来。

据了解,大商所夜盘测试的品种是棕榈油和焦炭。夜盘集合竞价时间为20:55~20:59,竞价撮合时间为20:59~21:00,连续交易时间为21:00~2:30(下一自然日),连续交易暂停时间为2:

30~8:55。

“对投资者来说,这是好事儿,期货产品很多都受国际市场波动影响,但是由于时差的缘故,有时候有大的利空因素出现,国内期货也只能等到第二天开盘后才能操作,如果有夜盘的话,这种持仓隔夜风险就会得到缓解。”东兴期货烟台营业部营销总监顾仁辉说。

对于参与期货交易的企业来讲,夜盘交易能更好实现套期保值功能。夜盘推出后,价格对市场反映更加及时、准确,企业及时套保后可以最大程度回避市场风险。

“像大豆、豆粕等品种,和

国际市场的联动性比较强,而我国对这类产品的需求使用量在全球占比非常可观,夜盘推出的话,有助于增强国内商品市场的定价权。”顾仁辉说。

投资者对夜盘持肯定态度,有投资者说黄金和白银期货就是一个很好的例子。因为对于炒家而言,白天仅有的4个小时内黄金、白银的波动较小,在国外交易活跃时间段,不仅难以享受到波动收益,而且外盘积聚的风险经常会在国内第二天开盘后跳空,炒家对隔夜波动风险毫无办法。但是从去年金银期货夜盘上线后,这种诟病就大大减少了。

热衷炒大豆、豆粕的刘先生期待着更多品种在夜盘上线。“以后操作的时间更充裕了,不一定非得在上班时间盯着。下了班,可以在家里盯盯盘,那个时间段也比较空闲,也不会影响白天工作。”刘先生说。

对于最先哪些品种会上线夜盘,投资者们猜测大豆、豆粕、豆油、棕榈油等希望最大。在采访中,众多投资者对农产品期货夜盘交易非常期盼,希望尽早能够推出。业内人士预测,按照夜盘测试的时间来看,新品种夜盘交易应该很快就能推出了。



小数处理方式不同 杰瑞发更正公告

本报6月11日讯(记者 李丹)

杰瑞股份11日傍晚公告称,杰瑞股份于2014年6月9日完成2013年度权益分派除权除息,公司总股数由639922991股增至959884486股。因对转增股份产生的小数处理方式不同,前期公司公告权益分派后的预计总股数与上述实际登记股数存在1股的差异。本着以实际发生为原则,现将相关内容予以更正。

第三届董事会第四次会议决议审议并通过了《2013年度利润分配及资本公积金转增股本预案》。原披露为:以资本公积金向全体股东每10股转增5股,通过本次转增股本后,公司总股本由639922991股,增至959884487股。现更正为:以资本公积金向全体股东每10股转增5股,通过本次转增股本后,公司总股本由639922991股,增至959884486股。

此外,还审议并通过《关于修改<公司章程>的议案》。原披露为:将《公司章程》第六条公司注册资本为人民币639922991元。修改为:公司注册资本为人民币959884487元。现更正为:将《公司章程》第六条公司注册资本为人民币639922991元,修改为:公司注册资本为人民币959884486元。

世界杯概念股淡定迎开幕

有业内人士称许多投资者在等待18日的新股申购

本报6月11日讯(记者 李丹) 世界杯开幕在即,而上周表现抢眼的世界杯概念股没有延续火热上涨的势头,6月11日,啤酒和博彩行业等相关个股表现有些降温,涨幅不明显,博彩概念股中仅高鸿股份涨逾3%,其他个股涨幅均未超过1.5%,上周表现亮眼的中体产业、鸿博股份跌幅接近2%,而青岛啤酒和重庆啤酒等啤酒股的股价仅出现小幅上涨。

“这些概念股容易见光死,真的利好时期到了反而不如

之前火爆。”烟台股民张先生说,他以前也买过几次这种类似情形的概念股,一般会在利好落地前就出手,毕竟资本市场炒预期更多一些,就像高送转预期的炒作,如果真的到分红送转的那一天,反而很多股票会出现下跌的走势。“世界杯比赛有一个月的时间,如果市场热点不多,可能这些概念股还会被继续炒作一段时间。”

烟台一家证券公司的分析人士认为,世界杯概念股已经提前预热过,这几天的表现有

些降温,也算正常情况,和以往世界杯不同的是,这次世界杯期间会有一些新股陆续上市,原来世界杯期间爱围着足球转的A股,也会发生一些变化。18日包括龙大肉食在内的4只新股将进行网上申购,投资者的注意力和资金可能会更多放在打新股上。

有业内人士认为,现在大盘的走势比较敏感,沪指11日2054.95点的收盘点位位于60日均线的上方,120日均线的下方,能否站稳并寻求向上突破,11日

沪指631.8亿元的成交量还是很欠火候的。目前还是再看看,不要急于出手,如果能出现明显的放量突破再下手也不迟。

6月11日,与沪指仅出现了0.12%的涨幅和世界杯概念不温不火的表现不同,烟台本地股朗源股份以5.99%的涨幅跑赢其他本地股。朗源股份高管持股信息显示:2014年6月6日,公司实际控制人戚大广以成交价3.97元增持所持股份1144975股,占总股本比例0.2432%,变动金额454.56万元。